



**ESTADO DO AMAZONAS
MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA**

**PREFEITURA MUNICIPAL
ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM
CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL - EDITAL Nº 1/2016.**

**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM
CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL - EDITAL Nº 1/2016.**

A Prefeitura do Município de **SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA** através de sua **COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO**, no uso de suas atribuições legais publica a ERRATA do Edital de Convocação dos Candidatos Aprovados e Classificados no Concurso Público 01/2016 para a realização das Provas Práticas que será no dia 22 de maio de 2016, de acordo com o edital publicado no site do Instituto Abaré-ete - www.institutoabare-ete.com.br, e no quadro de avisos da Prefeitura de São Gabriel da Cachoeira/AM.

Onde se lê:

CARPINTEIRO/MARCENEIRO - SEDE DO MUNICÍPIO						
INSCRIÇÃO	NOME	PONTOS	POSIÇÃO	LOCAL DE COMPARECIMENTO	DATA E HORA	PERÍODO
35130	JOSÉ CARLOS NUNES DA SILVA	53,28	1º	ESCOLA MUNICIPAL DOM MIGUEL ALAGNA	22/05/2016 AS 08:00	MANHÃ

Ler-se-á:

CARPINTEIRO/MARCENEIRO - SEDE DO MUNICÍPIO						
INSCRIÇÃO	NOME	PONTOS	POSIÇÃO	LOCAL DE COMPARECIMENTO	DATA E HORA	PERÍODO
38500	JONAS DAS CHAGAS MARTINS VINHOTE	50,00	1º	ESCOLA MUNICIPAL DOM MIGUEL ALAGNA	22/05/2016 AS 08:00	MANHÃ



À COMISSÃO

INSTITUTO ABARÉ-ETÉ.

Publicado por:
Nicevaldo Almeida Silvestre
Código Identificador:52B01777

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia 11/05/2016. Edição 1600
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/aam/>